
LTRA

85F
LE PAQUET

CREAM CRACKERS
KERK

Le paquet de 130 g
Le kg : 654F

1795F
LES 2 BIDONS
LESSIVE LIQUIDE
ARIEL
Au choix : Original ou Alpine
Le bidon de 810 ml - 18 doses
Le L : 2217F

Le L des 2 : 1109F

295F
LA BOÎTE

FILETS DE MAQUEREAUX
PETIT NAVIRE

Différentes saveurs
La boîte de 110 g, 145 g, 

169 g ou 175 g
Le kg : à partir de 1686F

1+1
GRATUIT

DU MARDI 2 AU DIMANCHE 14 SEPTEMBRE 2025



RAGOÛT
DE BŒUF

Local

1050F
LE KG

GRILLADE
DE PORC

Local

1270F
LE KG

CUISSE
DE POULET

Local

1650F
LE KG

ROUELLE
DE PORC

Local

995F
LE KG

SAUTÉ
DE VEAU

Local

1290F
LE KG

RÔTI DE POULET 
ORLOFF

Local

2090F
LE KG

ROUELLE
D’ÉPAULE

DE VEAU
Local

1250F
LE KG

885F
LE KG

À
 S

A
IS

IR

PLAT DE
CÔTES DE BŒUF
Local

ELEVAGE BALLANDE
DEPUIS 1895

ELEVAGE BALLANDE
DEPUIS 1895

2

RAYON BOUCHERIE

LES OFFRES DU MARCHÉ
QUINZAINE DES PRIX ULTRA BASLA



RACLETTE
PAYSAN BRETON
Import

1895F
LE KG

À SAISIR

EMMENTAL
PAYSAN BRETON

Import

1495F
LE KG

BRIE
LE ROITELET

Import

1495F
LE KG

PARMESAN
Import

2695F
LE KG

GOUDA
VIEUX
Import

1695F
LE KG

COMTÉ
JURAFLORE  

24 MOIS 
Import

4595F
LE KG

3

FROMAGE À LA COUPE

LES OFFRES DU MARCHÉ
QUINZAINE DES PRIX ULTRA BASLA



PAVÉ BUCHERON
350 g
Le kg : 972F

340F
LA PIÈCE

À SAISIR

BOUCHÉES
À GARNIR

La boîte de 4 : 140 g
Le kg : 3143F

440F
LA BOÎTE DE 4

LA
BOÎTE DE

4

ENTREMETS
VANILLE ET FRAISES

650 g
Le kg : 1523F

990F
LA PIÈCE

4 CROISSANTS
+ 4 PAINS 

AU CHOCOLAT
La boîte de 8 : 480 g

Le kg : 2271F

1090F
LA BOÎTE DE 8

BRIOCHE TRESSÉE 
AU SUCRE

350 g
Le kg : 1258F

440F
LA PIÈCE

TARTELETTE
POIRE AMANDE

La boîte de 2 : 340 g
Le kg : 2618F

890F
LA BOÎTE DE 2

LA
BOÎTE DE

2

LA
BOÎTE DE

8
LA

BOÎTE DE

3TRIO
D’ENTREMETS 
INDIVIDUELS : 
JOUR ET NUIT, 

MERVEILLE 
AUX FRUITS ET 

FORÊT NOIRE
La boîte de 3 : 750 g

Le kg : 1720F

1290F
LA BOÎTE DE 3

4

RAYON BOULANGERIE / PÂTISSERIE

LES OFFRES DU MARCHÉ
QUINZAINE DES PRIX ULTRA BASLA



460F
LA BOÎTE

RONDELÉ PRÉSIDENT
Au choix : à l’ail de Garonne 

et aux fines herbes 
ou au lait de chèvre

La boîte de 125 g
Le kg : 3680F

995F
LA PLAQUETTE

BEURRE  
GASTRONOMIQUE 

PRÉSIDENT
Au choix : 

doux ou demi-sel
La plaquette de 500 g

Le kg : 1990F

275F
LA BOÎTE

MARGARINE 
ORIGINAL SPREAD 

COUNTRY SOFT
La boîte de 500 g

Le kg : 550F

595F
LE PACK DE 8

FLAN AU CHOCOLAT 
TENNESSEE FARM

Le pack de 8
x 100 g : 800 g

Le kg : 744F

325F
LE PAQUET

FROMAGE À L’AIL 
ET AUX FINES 
HERBES KIRI

Le paquet de 144 g
Le kg : 2257F

895F
LA BRIQUE

CRÈME CULINAIRE 
ANCHOR
La brique de 1 L 

595F
LE PAQUET

MOZZARELLA  
PERFECT ITALIANO
Le paquet de 250 g
Le kg : 2380F

1+1 
GRATUIT

295F
LES 2 BRIQUES

BOISSON  
VÉGÉTALE 
AU SOJA U
La brique de 1 L 
Le L : 295F 
Le L des 2 : 148F

450F
LE POT

FROMAGE
À TARTINER
PHILADELPHIA
Au choix : cream 
cheese original ou 
cream cheese light
Le pot de 250 g
Le kg : 1800F

5

LE FRAIS
QUINZAINE DES PRIX ULTRA BASLA



1+1 
GRATUIT

CAROTTES EN RONDELLES U 
Le paquet de 1 kg
Le kg : 395F

Le kg des 2 : 198F

395F
LES 2 PAQUETS

-50%
DE REMISE 

IMMÉDIATE
SUR LE

2E PRODUIT

COURGETTES PRÉCUITES 
EN RONDELLES U

Le paquet de 1 kg
Le kg pour 1 acheté : 540F

Le kg pour 2 achetés : 405F

540F
LE 1ER PRODUIT
SOIT

270F
LE 2E PRODUIT

595F
LES 2 BOÎTES

PLAT CUISINÉ  
GRATIN DAUPHINOIS 
OU GRATIN DE  
CHOUX FLEURS U 
La boîte de 450 g
Le kg : 1323F

Le kg des 2 : 662F

Panachage possible

1+1 
GRATUIT

650F
LE 1ER PRODUIT
SOIT

325F
LE 2E PRODUIT

FRITES DE PATATES 
DOUCES U
Le paquet de 600 g
Le kg pour 1 acheté : 1084F

Le kg pour 2 achetés : 813F

-50%
DE REMISE 

IMMÉDIATE
SUR LE

2E PRODUIT

-50%
DE REMISE 

IMMÉDIATE
SUR LE

2E PRODUIT

TRIO DE POIVRONS  
EN LANIÈRES U

Le paquet de 600 g
Le kg pour 1 acheté : 817F

Le kg pour 2 achetés : 613F

490F
LE 1ER PRODUIT
SOIT

245F
LE 2E PRODUIT

350F
LE PAQUET

CHAMPIGNONS  
DE PARIS  

ÉMINCÉS U
Le paquet de 1 kg

6

LES SURGELÉS
QUINZAINE DES PRIX ULTRA BASLA



695F
LA BOÎTE

VACHERIN  
GLACÉ VANILLE 

FRAMBOISE U
La boîte de 545 g

Le kg : 1276F

-50%
DE REMISE 

IMMÉDIATE
SUR LE

2E PRODUIT

PLAT CUISINÉ TARTIFLETTE 
REBLOCHON ET LARDONS 

FUMÉS U 
La barquette de 300 g

Le kg pour 1 acheté : 1300F

Le kg pour 2 achetés : 975F

390F
LE 1ER PRODUIT
SOIT

195F
LE 2E PRODUIT

PIZZA SAVOYARDE  U
La boîte de 350 g

Le kg pour 1 acheté : 829F

Le kg pour 2 achetés : 622F

290F
LE 1ER PRODUIT
SOIT

145F
LE 2E PRODUIT

-50%
DE REMISE 

IMMÉDIATE
SUR LE

2E PRODUIT

PIZZA BOEUF, FROMAGE, 
AIL ET FINES HERBES U

La boîte de 395 g
Le kg pour 1 acheté : 988F

Le kg pour 2 achetés : 741F

390F
LE 1ER PRODUIT
SOIT

195F
LE 2E PRODUIT

-50%
DE REMISE 

IMMÉDIATE
SUR LE

2E PRODUIT

SPÉCIAL GLACES

795F
LA BOÎTE DE 6

CORNET  
ROYAL MIKO
Au choix : vanille  
ou chocolat
La boîte de 6 : 438 g
Le kg : 1816F

1695F
LE BAC DE 4 L

CRÈME  
GLACÉE SWITI
Différents parfums
Le bac de 4 L
Le L : 424F

7

LES SURGELÉS
QUINZAINE DES PRIX ULTRA BASLA



245F
LE PAQUET

CHIPS
DORITOS
Au choix : cheese supreme,
nachos cheese,
thai sweet chili,
salsa
Le paquet de 170 g 
Le kg : 1442F

250F
LES 2 PAQUETS

SNACK SAVEUR  
CREVETTE CALBEE

Au choix : pimenté, 
poivre noir, barbecue 

Le paquet de 90 g 
Le kg : 2778F

Le kg des 2 : 1389F

295F
LA BOÎTE

FILETS DE MAQUEREAUX 
PETIT NAVIRE

Différentes saveurs
La boîte de 110 g, 145 g,  

169 g ou 175 g
Le kg : à partir de 1686F

275F
LA BOÎTE

 
PETIT POIS  

TRÈS FINS ET  
CAROTTES TALPE 

La boîte de 800 g
Le kg : 344F

450F
LE LOT DE 3

PÂTÉ WILLIAM SAURIN 
Au choix : pâté de  

jambon, pâté de foie,  
pâté de campagne

Le lot de 3 x 78 g : 234 g
dont 20% gratuit

Le kg :  1924F

450F
LA BOÎTE

CORNED BEEF 1/4  
OUACO

Au choix : nature  
ou pimenté  

La boîte de 230 g  
Le kg : 1957F

795F
LE LOT DE 4

CHIPS TUILES PRINGLES  
Différentes saveurs

La boîte de 102 g
Le kg : 1949F

3+1 
GRATUIT

275F
LE PAQUET

PÂTES PANZANI 
Au choix : serpentini  
ou capellini
Le paquet de 500 g 
Le kg : 550F

1+1 
GRATUIT

650F
LES 2 PAQUETS

LENTILLES BLONDES 
LE PETIT TOM

Le paquet de 908 g 
Le kg : 716F

Le kg des 2 : 358F

1+1 
GRATUIT
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L’ÉPICERIE SALÉE
QUINZAINE DES PRIX ULTRA BASLA



950F
LA TABLETTE

TABLETTE DE  
CHOCOLAT LINDT 

Au choix : Lindor noir, Création 
rocher noir, Création rocher lait

La tablette de 150 g 
Le kg : 6334F

290F
LA BOÎTE

FLEUR DE MAIS 
MAIZENA 

La boîte de 400 g 
Le kg : 725F

1250F
LE POT

PÂTE À TARTINER 
NOISETY

Le pot de 750 g 
Le kg : 1667F

395F
LE SACHET

PRÉPARATIONS  
COOKIES, MUFFINS OU  

BROWNIES VAHINÉ
Variétés au choix 

Le sachet de 310 g ou 330 g 
Le kg pour 310 g : 1275F

Le kg pour 330 g : 1197F

185F
LE PAQUET

COOKIES CHIPS MORE 
Au choix : original, double 

chocolat, noisettes 
Le paquet de 135 g 

Le kg : 1371F

795F
LE LOT DE 4

750F
LE 1ER PRODUIT
SOIT

375F
LE 2E PRODUIT

CAFÉ ROYAL PACIFIQUE 
Au choix : arabica, robusta, 
spécial saveur, spécial  
dégustation  
Le paquet de 250 g 
Le kg pour 1 acheté : 3000F

Le kg pour 2 achetés : 2250F

-50%
DE REMISE 

IMMÉDIATE
SUR LE

2E PRODUIT

375F
LA BOÏTE DE 10 CAPSULES

CAPSULES DE  
CAFÉ ESPRESSO

Différentes saveurs 
La boîte de 10

585F
LA BOÎTE

MINI BROWNIES  
AUX PÉPITES DE  

CHOCOLAT BROSSARD
La boîte de 8 x 30 g : 240 g

Le kg : 2438F

695F
LE LOT DE 2

BISCUITS
PETIT ÉCOLIER  
CHOCOLAT
AU LAIT LU
Le lot de 2
x 175 g : 350 g
Le kg : 1986F
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L’ÉPICERIE SUCRÉE
QUINZAINE DES PRIX ULTRA BASLA



1+1 
GRATUIT

BLOC WC
HARPIC 
Au choix :
eau bleue active  
ou fraîcheur active

350F
LES 2 PAQUETS

2795F
LE SACHET

CAPSULES DE  
LESSIVE 2 EN 1 DASH 

Au choix : ambre et orchidée, 
envolée d’air, jasmin  

et rose de mai
Le sachet de 50 capsules

895F
LE BIDON

LIQUIDE  
VAISSELLE PAIC 
Au choix : citron  
ou citron vert 
Le bidon de 1,5 L
Le L : 597F

995F
LE FLACON

PARFUM DE  
LINGE LENOR
Différents parfums
Le flacon de 235 g
Le kg : 4235F

1+1 
GRATUIT

950F
LES 2 POTS

DÉTACHANT OXI  
ACTION VANISH 
Au choix : blanc ou 
couleur 
Le pot de 470 g 
Le kg : 2022F

Le kg des 2 : 1011F

250F
LE TUBE

DENTIFRICE TRIPLE 
ACTION COLGATE 

Au choix : extra blanc 
ou extra fresh

Le tube de 75 ml  
Le L : 3334F

195F
LA BOÎTE DE 48

MOUCHOIRS  
LOTUS
La boîte
de 48 mouchoirs

1095F
LE FLACON

HUILE DE NUTRITION 
PROFONDE ELIXIR 
RAVIVEUR DE BOUCLES 
ULTRA DOUX GARNIER 
Le flacon de 120 ml 
Le L : 9125F

1650F
LE PAQUET

COUCHES PAMPERS 
BABY - DRY
Différentes tailles :
T2 : 58 couches
T3 : 52 couches
T4 : 43 couches
T4+ : 40 couches 
T5 : 39 couches
T5+ : 36 couches
T6 : 34 couches
T7 : 31 couches
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HYGIÈNE / ENTRETIEN
QUINZAINE DES PRIX ULTRA BASLA



820F
LE PACK DE 6

ORANGINA 
Au choix : classic  

ou sans sucres
Le pack de 6 x 33 cl : 1,98 L

Le L : 415F

900F
LE PACK DE 6

BIÈRE SANS ALCOOL
AROMATISÉE

TOURTEL TWIST 
Au choix : jus de pêche,

jus d’ananas et de citron vert,
jus d’agrume, jus d’abricot

Le pack de 6 x 27,5 cl : 1,65 L
Le L : 546F

EAU DE SOURCE  
CRISTALINE
Le pack de 6
x 1,5 L : 9 L
Le L : 67F600F

LE PACK DE 6

390F
LA BOUTEILLE

SIROP
KICK
Au choix : citron,
menthe, orange,
grenadine
La bouteille de 1 L

640F
LA BOUTEILLE

SIROP ROUSSETTE 
Au choix : mangue,
fruit de la passion,
ananas, fraise, orange,
citron
La bouteille de 750 ml
Le L : 854F

390F
LA BOUTEILLE

THÉ GLACÉ
LIPTON 
Au choix :
citron - citron vert,
mangue, pêche,
tropical
La bouteille de 1.5 L
Le prix du L : 260F

350F
LA BRIQUE

JUS DE POMME
À BASE
DE CONCENTRÉ
PRIX MINI
La brique de 1.5 L
Le  L : 234F

11

LES LIQUIDES
QUINZAINE DES PRIX ULTRA BASLA



1495F
LE LOT DE 2

LE LOT DE 2 RECHARGES  
DE CAFÉ NESCAFÉ  
+ GOODIES OFFERT
Le lot de 2 x 185 g : 370 g 
Le kg : 4041F

295F
LE PAQUET

NOUILLES MAGGI 
Au choix :

poulet ou curry
Le paquet de 5

x 80 g : 400 g 
Le kg : 738F

495F
LA BOÎTE

CÉRÉALES
KOKO KRUNCH

NESTLÉ
La boîte de 450 g

Le kg : 1100F

350F
LA BOUTEILLE

AROME
MAGGI
La bouteille
de 250 g
Le kg : 1400F
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Horaires d’ouverture : Du lundi au samedi de 8h00 à 20h00 - Le dimanche de 8h00 à 13h00 Tél. 230 270

hyperu-paita.nc

Rejoignez-nous sur
Offres valables du mardi 2 au dimanche 14 septembre 2025, dans la limite des stocks disponibles.
SCD Paita – Sarl – 20 rue Jean-Baptiste Dézarnaulds – 98 800 Nouméa. 981 647 RCS Nouméa. Photos non contractuelles. Si un article venait à manquer, 
veuillez le commander à notre point d’accueil, ce produit ou un produit similaire vous sera fourni dans les meilleurs délais au prix de l’actuelle publicité 
(sous réserve de disponibilités chez le fournisseur.)


